

Bauhaus
Networking Ideas
and Practice
Umrežavanje ideja
i prakse



VRJEDNOST PROJEKTA MILIJUN I POL EURA

[+ Veličina slova](#) [-](#)

[VIJESTI](#) [KULTURA](#) [Muzej suvremene umjetnosti nositelj projekta Bauhaus](#)

Muzej suvremene umjetnosti nositelj projekta Bauhaus

- Ovo je, nakon vrlo uspješnog projekta Digitizing Ideas, 2010. - 2012., drugi projekt s potporom EU fondova koji vodi MSU - naglašeno je na konferenciji za novinare. - Osnovni cilj projekta je kreirati umreženu infrastrukturu urbanih medijskih fasada i protok umjetničkih i društvenih sadržaja kroz cijelu Europu - rekao je muzejski savjetnik Tihomir Milovac.

Muzej suvremene umjetnosti (MSU) u sljedećem će trogodišnjem razdoblju biti nositelj projekta Bauhaus - umrežavanje ideja i prakse / Bauhaus – Networking Ideas and Practice (BAUNET), za koji su odobrena sredstva Europske unije iz Programa Kultura 2007. - 2013., izjavila je danas na konferenciji za novinare ravnateljica MSU-a Snježana Pintarić.

Istaknuto je kako je u godini pristupanja Hrvatske Europskoj uniji Muzej suvremene umjetnosti pokrenuo projekt Europska iskustva i perspektive hrvatske kulture s ciljem prezentacije uspješnih projekata iz područja likovnih umjetnosti na europskom nivou kao i edukacije muzejske struke o mogućnostima koje će se hrvatskoj kulturi otvoriti pristupanjem u punopravno članstvo EU.

Krajem veljače 2013. objavljeni su rezultati natječaja za Program kultura (2007. – 2013.) raspisanog 2012., prema kojima je potporu u kategoriji kratkoročne suradnje (1.2.1.) dobio projekt Bauhaus - umrežavanje ideja i prakse / Bauhaus – Networking Ideas and Practice (BAUNET). - Ovo je, nakon vrlo uspješnog projekta Digitizing Ideas, 2010. - 2012., drugi projekt s potporom EU fondova koji vodi MSU - naglašeno je na konferenciji za novinare.

BAUNET je jedini izabrani od 19 projekata koje su na natječaj prijavile institucije iz Hrvatske, rekla je jedna od autorica programa jadranka Vinterhalter te dodala kako je drugi projekt u kojem MSU sudjeluje kao jedan od partnera Media Network for Connecting Cities (CCN).

Muzejski savjetnik Tihomir Milovac podsjetio je da je ukupna vrijednost tog projekta 1 500 000 eura, a vodeći partner u projektu je Public Art Lab e.V iz Njemačke. - Osnovni cilj projekta je kreirati umreženu infrastrukturu urbanih medijskih fasada i protok umjetničkih i društvenih sadržaja kroz cijelu Europu - dodao je.

MSU je najavio i retrospektive Miroslava Šuteja, Vojina Bakića te Ivana Kožarića.

Muzej suvremene umjetnosti nositelj projekta Bauhaus

Autor: [hina](#)

Photo: [Pixsell](#)

Datum: [utorak, 26. ožujka 2013. u 21:18](#)



Sviđa mi se

0

Pošalji

0

Tweet

22.02.2013.